


عند ويحدث . لأخرمن مكان للشحنات الفائضة التفريغ الكهربي هو الحركة السريعة 

الجسمين مجال حث للشحنات ويتكون بين فيحدث بينهما اقتراب جسمين مشحونين 

الآخر كما على أحد الجسمين إلى الجسم الإلكترونات الفائضة كهربي قوي كافي لنزع 

 .يحدث في البرق والصاعقة

الكهربائية تزداد طاقة الوضع والسالب بالدائرة عند توصيل طرفي البطارية لموجب 

الشحنة البطارية الذي يصبح موجب أحد طرفي فيتم سحب الإلكترونات من للإلكترونات 

يدفع فيتشكل مجال كهربائي سالب الشحنة إلى الطرف الآخر الذي يصبح ويرسلها 

الطرف الأسلاك الخارجية للدائرة إلى السالب عبر على الانتقال من الطرف الإلكترونات 

 .الموجب



عندما يزداد للسلك بينما تقل المقاومة المقاومة الكهربائية عندما يزداد طول السلك تزداد 

 .قطر السلك

بالمقارنة كمية الحرارة الناتجة قليلة النحاس تكون لأن عند سريان التيار الكهربي في 

 .حرائقفي حدوث الأخرى فلا تسخن ولا تكون سبب بالمواد 



 .التفاعلات الكيميائية داخل البطارية





 .كلا المصباحين يمر بهما نفس التيار الكهربي

وبقي إذا نقصت المقاومة الكهربائية الدائرة الكهربائية طبقا لقانون أوم يزداد التيار في 

 :التاليةثابتا وذلك تبعا للعلاقة الجهد 

 .المقاومة × التيار = الجهد 



مسار  أكثرمنتحتوي على  الدائرةالكهربائيةلأن في حالة التوصيل على التوازي فإن 

دون تشغيل الأجهزة جهاز بمفرده فيه التيار الكهربائي فيمكن تشغيل كل أن يتدفق يمكن 

حتى جميعا والمصابيح على التوالي فيلزم تشغيل الأجهزة حالة التوصيل الأخرى أما في 

 .تكتمل الدائرة

 .كان توقف القلب عن النبض أم لا وما إذا في الجسم ومدة مروره  المارهكمية التيار 



ساعة  21 أكثرمنلساعات طويلة هو استخدامه الذي يجعل استخدام المصباح أكثر تكلفة 

الشعر لمدة أقل من ساعتين واستخدام مجفف أو إضاءة المصباح طوال اليوم في اليوم 

 .يوميا







 .التيار الكهربائي

 .قانون أوم

 .الموصلات

 .الدائرة الكهربائية

 .الدائرة الموصلة على التوازي

 .الدائرة الموصلة على التوالي













 .أقلل أو أقصر من طول السلك







 .إلى الأفقيمشغل الأقراص المدمجة يكون خطها أقرب 

 ت ÷ جـ = م 

 أوم  2= أمبير  2÷ فولت  4= م للمذياع 

 أوم 4= أمبير  1÷ فولت  4= م للمشغل 



 .مشغل الأقراص ذو المقاومة الكهربية الأكبر


